Yo @voixnc-Xnueiog Opilovria foin

H apyn tn¢ emaAAniiacg o Vo ektoésvoeig.

M prdia, palog m=0,5kg, ekto&evetan amod TV TopAToN B
g omTIon, 6€ Vyog h=45m, oplovTia pe apyikn TayvTNTO C#’ B
v=l2ms. e T
1) Xe OG0 Ypovo Ba eTdcel 6To £d0p0og, o€ THoN 0plLo-
vie omdotoon Bo copPel avtd Ko oo 1 TEAMKN KI- b
VITIKT] EVEPYELD TG UITOAOC.

ii) Eravoiappdvoope v extdé&evon, oAAG Tdpa PE TNV

Bonbelo Kat@AANAOL UNYOVIGHOD, OCKETOL OTNV

umoio pe otabepn oploviio dvvaun F, pétpov

F=3N, 1010¢ xotebBovvong pe mv toydTnT.

o)) Xg 1060 Xpovo Ba eTacel TdPa. 1 UTAAC GTO £00.POg KOl GE TOoT op1LovTio amdotacn Bo cuuPel avto;

B) No vmoloyiotel 1 KvnTiKN EVEPYELD TNG UTAANG, EAGYLOTO TPV TV TPOGKPOLGT GTO £00LPOG KoL VoL
GUYKPOEL LE TNV OPYIKN UNYOVIKT] EVEPYELD TNG OTIYUN TNG eKTOEEVONC. Nol epUNVEDGETE TO OTOTEAE-

GLLOL.
iii) Av oty 0e0tepn ektdEevon M dvvaun F émave va aokeitonl 2s petd v eKTOEEVOT, OE TO0 GNUEID TOV
€0dpovug Bo EmepTe 1 UTaAQ,

Aiveton g=10m/s?, evéd 1 avticToon Tov aépa Osmpeiton apueintéa.

Anavryon:

i) To mv prndio mov ekto&edetal oplovtia, Bewpdviog ovvOeT U,
mv xivnon g, pe Pdon v apyn e eraAiniiac, 1oydovv yio
TIG EMPUEPOVS KIVINGELG TNG GEOVEG X Ko Y, TTOL £yovV onpelmbei F’

GTO OIMAOVO GO

h
A&ovag x Aéovag y
v, (1) vt (3)
=t @ |y-hef @)
Avtikofiotovtag oty (4) y=h Bpickovpe: v, i D,

h:lgt2 -t = 2—h:,/2'45 =3s
2 g 10

Omnodte pe aviikatdotacn oty (2), Bpickovpe 0TL o pTacEL 6TO £60p0C GE 0PI OVTIH OTOGTUON:
X= X1 =o't =12-:3m=36m

Ocov apopd v TeAKN NG KIVNTIKN gvépyela, Ba etvat:
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K, =—mv’ =%m(uj +U}%) =%m(uf +g2t12)—>
K, =10,5-(122 +10°-3%)J =261/
2

Inpeimon: Oo UrTopodoaple Vo VITOAOYICOVIE TNV TOPOTAV®D KIVITIKT EVEPYELQ, EQAPUOLOVTOG TNV Opyn Olo-

™PNONG TG PNYOVIKNG evEPYELG, HeTalD apyikhg Kot TEMKNG OEomg:

Kap + Uap)( =KwertUpep —

lmuj +mgh =lmu12 +0—
2 2

1 1

—mv} =—0,5-12>J+0,5-10-45J =261J

2 2

il) Amo TN oTiypn Tov otV Urdio ackeital otabepn opilovTio duvaun, Oa amoktiostl kot otafepn oplovTia
emtdyyvvon PETPoL:

F 3
F=ma, —>a =—=——m/s’=6m/s".

m 0,5

AMAG TOTE KON otV op1lovTia dievbuvon 1 kivinon eivor evBOYpaupn OUAAG ETITAXVVOUEVT] KOl Ol OVTi-

otolyec eE10AD0ELS TAiPVOLY TN LOPON:

Aé&ovag x Adovag y
Ux:1)0+(’~xt ( 1 U.) Uy:gt (3)
X= Vot Y o’ (201) y=" gt (4)

o) AALG tote M e€lomon (4) eivar 10100 Le TPONYOLUEV®S, TPAYILO TTOV CNUALVEL OTL 1] KivnoTn TG UTAAOG

oTNV Katakopuen d1ievbuven dev AAAaEE, OmOTE Yo TOV XpOvo mTmong Ba Eyovpe Eava t=t=3s.
Evé pe aviikatdotaon oty (2%) Oa mapovpe yio v opilovtia amdotocn mov Oo dtvioel 1 i
UEYPL VO TEGEL GTO £00LPOG;

1 1
x=x, =0, +—at, =12-3m+—6-3m=63m
2

B) T otryun mov n UrdAa GTAVEL GTO E60POC £XEL CLVIGTAOOES TAYXVTNTOC:
vx2=votraxt2=(12+6-3) m/s=30m/s ko1 v,,=gt:=10-3m/s=30m/s

Ondte n KivnTikn G evépyeta etvat:
K, =1mu§ =1m(uj2 +07,) =1o,5-(302 +307)J =450
2 2 g 2

[popavmg KivnTikn avtn evépyeta givan peyoaddtepn amd v K (450>261). H avénon avtr opsiletan
070 £pyo TG ackovuevng dvvaung F. Tlpdypotu:

We=F-x,=3-63J=189J"
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[pbrypart:
Ki+Wr=261J+189J=450J=K>.

iii) Me Baomn ta Tponyodueva 1 doknor g ovvoung F dev emn- B
0

. . , . , . O4 X X X
pedlel v kivnorn oTov KaTaKopLueo GEova, omoTe Kol TaA o >
N urdAa Bo Tdosl 610 £60¢p0C og Ypovo ts=3s. AALGL pExpt
m otyun t'=2s Ba wyvovv o1 Tponyodueveg eEI0ADOELS, O- Ax

O——

OV LLE OVTIKOTAGTAOT PpicKovpe: h

0 y=0ot0xt = 12m/s+6-2m/s=24m/s ko

1 1
X=ot' +—at?*=12-2m+—6-2’m=36m
L 2

211 GUVEYELN KO Y10 TO TEAEVTOLO Sec TNg Kivnong, 1 Ui

otV op1lovtio devbuvon Kiveitar evBVYpPApLO Kot OLOAG, LE OTOTELEG A VO LETATOTIGOE KaTd:
Ax=v v At=24-Im=24m
dtavovtag ot Bon:
x3=x +Ax=36m+24m=60m.
Zy6i10"
‘Eocto po oTouye1dong LETATOMION TG UTOAOS KaTd As, pe TNV emidpaon

g otobepnc oplovtiag dvvaung F. T dwdpkeld g 1 dbvoun mopdyet O€9‘-‘-’-ﬂs—’

OTOLYEIDOEG £PYO: EE F

AWi=F-As-covO=F"Asy; A5

Omov F kot As T pétpol SuvVaunG Kot LETATOMIONG TNG UTAANG. vy
BAémovpe dnAadn to avtictoyo Epyo va gival ico e TO YIVOUEVO TOV UETPOL TNG dVVAUNG, €Tl TO HUETPO TG
TPOPOAIC TG oTOrKEIDdOVG peTatomiong As otn dievhuvon g dvvounc.
AMAG TOTE Y10 VO, VTTOAOYIGOVE TO OAMKO £PYO TNG dVVAUNG OV EQOVUE TTOPE, VO, YOPICOVUE TNV TPOYLL GE
oTOEIMON TOEA As Ko v TpocBEGovie Ta avTicTor o oToyEImdN Epya. Tote Oa Taipvape:
We=W+W,+. W, =F-AS |+ F-AS ,+..F-AS 6 —
W,=F-(AS +A4S ,+..4S )=F-x,

dmargaris@gmail.com
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